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1. Important Safety Instructions A

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be followed during the operation of this product.
Failure to heed these warnings may cause product damage, accident, fire, electric shock, serious injury or
death. The warranty may also be affected.

1.1 Installation Warnings

¢ Install the product indoors, away from excess moisture or heat, conductive contaminants, dust or direct sunlight.

* Do not install the product near flammable or flame-producing objects, radiators, hot-air vents, stoves or other heat sources.
* Do not use extension cords to connect the product to an AC outlet.

* Connect the AC input power cord directly to a properly grounded 120V AC power outlet. Do not overload the outlet.

* Do not place or mount the product on any unstable or uneven surface, including any surface that isn't level.

Do not block any ventilation openings.

To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose the product to rain or moisture.

* Do not place objects on or hang objects from the unit.

Leave at least 4 inches (10 cm) of open space around the display for proper ventilation to reduce the risk of product
damage or fire.

Place the product in the installation location before removing it from its shipping container. At least four people are required
to move the product safely without mechanical assistance. Observe proper lifting form to reduce the risk of injury. If a
mechanical assistance device is used to move the product, ensure that the outer carton is not pierced.

When positioning the product, hold it by the handles behind the display and by the bottom edge (but not the bottom
corners). Keep the product horizontal and upright. Handle it gently and do not drop it.

* To prevent injury and product damage, securely mount the product in accordance with the accompanying mobile floor stand
installation instructions (if applicable). Use only with an approved replacement specified by the manufacturer.

e Use caution when moving the product with the mobile floor stand (if applicable) to avoid injury or hardware damage.

* To mount the product to the wall, use a Tripp Lite VESA-compatible display mount, such as model DWMSC3780MUL. The
wall must be solid, sturdy, stable, smooth and completely vertical. Confirm that the display mount, anchors and wall are
able to bear the full weight of the product before mounting.

Always use an assistant or mechanical lifting equipment to safely lift and position equipment.

Do not allow any object to impact or fall into the product.

* Do not press against or stress the front panel of the product.

Avoid dust, chemicals, oils, high humidity and other harsh environmental contaminants and conditions.

* Do not place the product in an application where it will be required to operate continuously without first consulting the
manufacturer.

Keep all packing materials and small objects out of the reach of children.

Do not allow children to climb or play on the product, nor any furniture, stands or mounts connected to the product.
For best performance, keep the indoor temperature between 32° F and 104° F (0° C and 40° C).

Do not expose the product to direct air conditioning.

1.2 Connection Warnings

* Use only the AC input power cord supplied with the product, or an approved replacement specified by the manufacturer.
e Confirm that the AC input power cord is securely connected to the product’s power inlet.

* Do not modify the plug, and do not use an adapter that would eliminate the ground connection.

* Do not bend the AC input power cord excessively, nor place heavy objects on the power cord. This may damage the cord.
* Do not unplug the AC input power cord from the display while the product is operating.

Unplug the product during lightning storms or when it will be unused for long periods of time.

* When unplugging the AC input power cord, firmly grasp the plug, not the cord. Pulling on the cord may damage it.

* Do not attempt to use a damaged power cord, plug or outlet. This may cause an electric shock or fire.
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1. Important Safety Instructions A

* If the power cord is damaged or feels hot, turn off the main power switch, allow the cord to cool and then unplug it.

* Ensure that all cords connected to the product are properly routed and secured to prevent tripping and entanglement
hazards.

1.3 Operation Warnings

* If the screen does not display an image after being turned on, unplug the AC input power cord and contact Tripp Lite for
service.

* |f the product is dropped or damaged, unplug the AC input power cord and contact Tripp Lite for service.
* Do not touch the product with wet hands.

* Do not touch, push, rub or tap the screen surface with your fingernail or any object other than a fingertip or the included
touchscreen pen/stylus. Using a fingernail or other sharp object may damage the screen.

* Before cleaning the product, unplug the power cord. Wipe gently with a soft, dry cloth to prevent scratching.

* Do not use any chemicals, such as waxes, benzene, alcohol, glass cleaners, thinners, insecticides, air fresheners or
lubricants on the product, as these may damage the screen’s finish and cause discoloration.

* Do not spray water or other liquids directly on or into the product. If liquid enters the product, it may result in fire, electric
shock, hardware damage or malfunction. Unplug the AC input power cord immediately.

¢ If a fixed image displays on the screen for a long period of time, it may become imprinted on the screen permanently. This
image burn-in is not covered by the product warranty. Avoid displaying fixed images for excessive periods (24 hours), turn
off the screen when not in use and use the built-in screen saver to prevent image burn-in.

* When viewing the screen, take 5- to 15-minute breaks every hour. Viewing the screen for long periods without rest may
cause fatigue and eyestrain.

* Do not touch the ventilation openings. They may become hot when the product is in operation.
If the product emits smoke or a burning smell, unplug the AC input power cord and contact Tripp Lite for service.

1.4 Remote Control Battery Warnings
* Use only the size and type of batteries specified.

* Follow the correct polarity when installing the batteries, as indicated in the battery compartment. Reversed batteries may
damage the remote control.

* Do not mix different battery types (e.g. Alkaline, Carbon-zinc or Rechargeable) or old and new batteries.

* |f the remote control will not be used for a long period of time, remove the batteries to prevent damage or injury from
possible battery leakage.

* Do not try to recharge batteries that are not designed to be recharged; they may overheat and rupture.

* Use caution when inserting batteries to avoid battery damage and potential short circuits. Never use damaged batteries, as
they may overheat and cause device damage or injury.

* Do not expose batteries to excessive heat such as direct sunlight or fire.

1.5 Service Warnings

* There are no user-serviceable parts inside the display. To reduce the risk of electric shock, do not attempt to open or
remove any part of the display’s enclosure for any reason, including the back cover. There are dangerous voltages inside
the product.

e If service is required, contact Tripp Lite at 773.869.1234 or tripplite.com/support. Service performed by non-authorized
personnel will void the product warranty.



2. Preparation

2.1 Unpacking

Set the shipping carton in an upright position.

a Cut the plastic banding from the carton, taking care not to damage the contents.
B Remove the retention clips from the outer carton.

ﬂ Lift off the top of the carton and remove the top corner protectors.

B Remove the inner accessories kit.

G Remove the inner plastic bag covering the display.




2. Preparation

IMPORTANT: Confirm you have received all components prior to installation. Inspect each component. If anything is
missing or appears to be damaged, contact Tripp Lite.

2.2 Components Checklist
Touchscreen Display

3 usB Touch Cable

E)} Howmi cable

ﬂ AC Input Power Cord

B HD Webcam

B Remote Control

AAA Batteries (2)

B Wi-Fi Antennas (4)

E] Touchscreen Stylus Pens with Replacement Tips (2)
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3.1 Front Panel
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USB Touch Port

Note: If you decide to use a front or rear USB touch port, use the included USB cable or a user-supplied USB 2.0 A-B cable that is
3 m or shorter to ensure signal integrity.

F3 Homi Port

E) usB 2.0 Port

ﬂ IR Receiver for Included Remote Control
B Power Button with Status LED (On: Blue / Standby: Red)
B Source Button

Menu Button

B Volume - Button

g Volume + Button

<] (Left) Arrow Button

D> (Right) Arrow Button

Touch On/Off Button

Built-in Soundbar Speakers with Subwoofer



3.2 Rear Panel
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AC Inlet
(C14, 100-240V, 50/60 Hz)

a Master On/Off Switch
(O: Off; —: On)

B Camera Input (Common USB)
3 usB 2.0 Ports (3 — Android Only)
B LAN Port (RJ45 Ethemet)

[ usB Touch Port (For HDMI)
HDMI Input (3)

B DisplayPort Input

) usB Touch Port (For DPNVGA)
HDMI Output

Wi-Fi Antenna Connectors (4)

3.5 mm Audio Output
(Headphone)

3.5 mm Audio Input (Microphone)
3.5 mm Audio Input (VGA)

VGA Video Input (HD15)

RS-232 Serial Port (DB9)



3.3 VESA Mounting Pattern
600 mm

M8 x 30 mm (4) [ E I

400 mm




3.4 Remote Control Layout

You can control the touchscreen display in several ways:

1. Using the remote control.
2. Using the physical buttons on the display.

3. Using the on-screen display menus and touch input.

Button |Description
G/ | Power (On/Standby)
x Mute
b -] Input Selection Menu
FREEZE| (| HDMI FREEZE |Freeze Screen Image
=o)L= HOMI ?recjﬁftHg?A,\(”:g)l\jtli HDMI2 HDMI3 O
DP Select DisplayPort Input
ECO Adjust Screen Brightness (3 Levels)
OPS OPS (Built-in PC) Selection/Startup (Not Available On This Version)
VGA Select VGA Input
DICOM DICOM (Digital Imaging and Communications in Medicine) Calibration On/Off
MIRROR | Wireless Screen Mirroring with EShare
Eye Protection On/Off (Reduces Screen Brightness During Touch Operations)
MENU Activate Main OSD Menu
EXIT Close Main OSD Menu
INFO Show Current External Input
A 4V )» |Menu Navigation/Adjustment
oK Menu Selection
PSM Picture Status Memory (Preferred Picture Setting)
Sound Status Memory (Preferred Sound Setting)
Volume Up
Volume Down
Previous Chapter
Play/Pause
Stop
Next Chapter
Activate Floating Menu
Activate Home Screen
Touch On/Off




4. Initial Setup

4.1 Mounting

After unpacking the unit and assembling the optional mobile stand (sold separately), mount the unit according to the mobile
stand instructions.

4.2 Wi-Fi Antenna Connection
After mounting the unit securely to a mobile stand or wall mount, connect the included Wi-Fi antennas to the rear of the unit.

]

=

4.3 Camera Connection

Clip the included HD webcam to the top of the display. You can reposition it as needed. Using the included USB cable,
connect the webcam to the camera input at the rear of the unit.

4.4 Remote Control Setup

Insert the included AAA batteries into the included remote control. Follow the polarity (+/-) indicated in the battery compartment.

4.5 Power Connection

Connect one end of the included AC input power cord to the unit's C14 inlet. Connect the plug to a grounded 120V AC
outlet on the optional battery system. If you are not using the battery system, connect the plug directly to a properly
grounded 120V 15A AC wall outlet. The master on/off switch next to the C14 inlet must be in the “on” position for the unit
to function. Set the master on/off switch to the “off” position if the unit will be idle for more than a few days.

4.6 Initial Display (Android) Startup

Press the power button on the front of the unit or the remote control. After a brief startup sequence, the unit will be ready to
use. Select “menu” and enter the wireless network settings for your location. If you are unsure how to do this, contact your IT
department for the correct network settings.

4.7 Touch Input

Only use the included touch pens or fingertips on the screen surface. If you need additional touch pens, inexpensive
replacements are available from Tripp Lite.

4.8 Shutdown

Press the power button on the remote to shut down the display. If you intend to turn off the master on/off switch, wait until
the display has shut down completely.
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5. Touch Operation

IMPORTANT: Only use the included touch pens or fingertips on the touchscreen surface. If you need additional touch
pens, inexpensive replacements are available from Tripp Lite.

5.1 Home Screen
After startup, you will see the time, date and three buttons on the home screen:

. Wednesday
= ) 09/25/2019

File Manager

g Drawing Application (Whiteboard)
More Applications

ﬂ Date and Time

5.1.1 File Manager
Open, move, copy, create or delete folders and files.

| Alarms VOB 105 P
B Android 1044718 1225 PM
0 backups AN B 1229 PM
B0 com.ist.whiteBoard 10/418 1022 AM
= oM AR 1225 PM
#n Download 103NB 1015 PM
B Movies V0718 1015 P
B Music WANBITIEPM
P9 Notifications TANE 1015 PM
I Pictures A 1226 PM

I Podcasts WA 10:15 P

9 Rinatones /AN 1015

11



5. Touch Operation

5.1.2 Drawing Application (Whiteboard)

Open the built-in whiteboard application for drawing or writing on the screen.

Button |Description

Menu: Provides extra options.

Pen: Customize line weight, transparency and color.

S

Erase: Clear the entire page or choose a precise eraser.

Minimize: Hide the drawing screen.

Pointer: Select content.

Undo: Undo the most recent action.

Redo: Redo the most recent action.

Sweep: Clear all drawing.

Add: Add saved images.

Previous: Move to the previous drawing page.

sooEBED

Next: Move to the next drawing page.

171 Counter: Current page / total pages.

Background On/Off: Shows most recent screen behind drawing when off.

12



5. Touch Operation

5.1.2.1 Drawing Application Menu Options

ﬂ Save As: Save the content on the page as PNG or PDF.

ut
(You can customize the save path.)

Send

QR Code: Send the page content to a device on the same network through the QR code.

ton |Description

Send: Save the content on the page and send as an email.

g

‘o

Background: Set the background pattern and color.

Background

L]
‘ Insert Pic: Insert a picture that is saved on the device.

Insert Pic

-

Close App

Close App: Exit the drawing application.

QR Code




5. Touch Operation

5.1.2.2 Drawing Application Pen Overview

Option Description

Line Weight Choose the thickness of the line left by the pen.

a Color Choose one of the preset colors or a custom color.

a Standard Pen | Use the pen with the preset line weight and color.

ﬂ Brush Pen Identify the contact area to change the line thickness.
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5. Touch Operation

5.1.2.3 Drawing Application Eraser Overview

Description

Object Eraser: Selects and erases an entire object, such as a line.

Standard Eraser: Erases only the pixels you touch.

5.1.2.4 Multitouch Gestures
The display supports from 1 to 20 points of multitouch. That means it can detect and process up to 20 simultaneous touch

EXATR

Move two fingers apart to zoom in; move two fingers together to zoom out. These gestures can also adjust the size of an

Drag several fingers to activate the eraser block and erase on-screen drawing.
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5. Touch Operation

5.1.3 More Applications

Access additional Android-based applications, including a web browser, media player, system settings, camera and helper.
The drawing and file manager functions from the previous screen are also available in this section.

16



5. Touch Operation

5.2 Navigation Bar

Access the navigation bar by sweeping up from bottom of the screen (for a bottom bar) or by touching one of the arrows on
either side (for a side bar).

Wednesday
09/25/2019

5.2.1 Navigation Bar Overview

Button Description
Backward Move back to the previous step.
ﬂ Home Go to the home screen.
B Manage Switch and clear the program.
ﬂ Source Activate the external input window.
B Settings Show the system settings interface.
E Whiteboard Write on the system interface.
Volume Adjust the speaker volume.
B Brightness Adjust the screen brightness.

17



5. Touch Operation

5.3 Floating Annotation Menu
Touch the semicircle at the left edge of the screen to activate the floating annotation menu.

Button |Description

Home: Return to main interface.
H

:

Screen Capture: Save .bmp file of current screen.

Pen: Switch to pen menu.

 QERAH

Exit: Close floating annotation menu.

18



5. Touch Operation

5.4 External Source Selection

=] Source

Wednesday
09/25/2019

8080000

Touch the Source button on the navigation bar to activate the external source selection menu.

a Input connections with an active external source device connected are indicated by a green dot. Select an external
source by touching the corresponding row in the menu.

B Touch the pencil icon to change the external source labels.
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5. Touch Operation

5.5 Settings (Android)

Swipe up from the bottom of the screen to access the pop-up settings interface from the Navigation Bar.

12:18 PM

° Wednesday
~ - 09/25/2019

Sound effect

Bass 5) ———
High Pitch 50 ee———

Equalizer

Button Description
Ethernet Local area network settings.
E Wi-Fi Wireless network settings.
B Mirror Screen mirroring with EShare.
ﬂ Settings Access the settings menu — see Section 5.5.1 for more information.

B Screenshot Save a screenshot of the current screen.

a Timer Set a countdown timer.
Sound Set audio and equalizer levels.
B More Set no signal standby delay, source identification and eye protection on/off.

(Eye protection reduces screen brightness during touch operations to help prevent eyestrain.)

20



5. Touch Operation

5.5.1 Settings Menu

System

Date and Time

5

Note: This menu is also accessible from the More Applications screen shown in Section 5.1.3.

Button Description
General Volume level, eye protection on/off, DICOM calibration on/off, sidebar on/off, startup, shutdown, screen
lock, wake on LAN, HDMI output format, wallpaper.
g Network Wi-Fi, WLAN hotspot, Ethernet LAN, file sharing, Bluetooth, proxy settings.
B Apps Settings for installed Android applications.
n Storage View Android storage space used and remaining by category.

B Date and Time | Set time, date, time zone and network synchronization.

B Language Set language and input methods.

Reset Return the system to factory settings, permanently erasing any other data.

B About Device |View information about the hardware and operating system.
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6. Troubleshooting

Before contacting Tripp Lite, try the common solutions listed below.

Problem Possible Solution

1. Make sure the AC input power cord is connected firmly at both ends.

No display. Power LED off. ) ) ) "
2. Make sure the master on/off switch by the power inlet is set to the on position.

1. Make sure the selected input source is active and the cable is connected to the correct

No display. Power LED on or port at both ends.

blinking.

2. Try pressing a key on the remote to wake the display.
3. Try turning the product off and on again.

Remote control doesn’t
function.

1. Make sure to aim the remote at the IR sensor near the power button on the front of the
display.

2. Make sure the batteries do not need to be replaced. The batteries should last 6 to 12
months under typical conditions.

3. Make sure the batteries are installed with correct polarity (+/-), as shown in the battery
compartment.

Any other problem.

Contact Tripp Lite support.

7. Specifications

LED Display

Diagonal Size 54.64 in. (1387.8 mm)
Aspect Ratio 16:9

Pixel Format 3840 x 2160

Pixel Pitch 0.315 mm x 0.315 mm
Brightness 350cd/m2 (Typ.)

Contrast Ratio 1300:1 (Typ.)

BLU Type D-LED Type

Color Depth 10-bit (D), 1.07 Billion Colors
Viewing Angle (CR>10) R/L 178 (Min.), U/D 178 (Min.)
Touch Panel

Touch Technology

IR (Ultra Slim Infrared)

Detect Area

1209.6 (H) x 6804 (V) mm

Touch Point

Max. 20 Points (Android)

Touch Tool

Hand or Other Solid Object ( Pen Tip > 3.0 mm)

Response Speed

<8 ms ( 1 Touch)

Accuracy

+1 mm

Operation System




7. Specifications

1/0 Port
Front (Input) HDMI x 1, USB x 1, USB (For Touch) x 1
Rear (Input) HDMI x 4 , DP x 1, VGA x 1, PC Audio-In x 1, MIC In
USB (Camera Input), USB x 3, USB (For Touch) x 2
Rear (Output) HDMI Out x 1, Earphone x 1
Communication Port RS-232 (D-Sub 9-Pin), LAN (RJ45)
Android System Specification
System MStar 648.2 (System Memory 2G, Storage 32G)
Android Version 6.0
OPS (Optional)
OPS N/A
Others
Front Panel Button Power On/Off
7-Function Key for Source, Menu, Menu Up/Down, Vol. Up/Down, Touch On/Off
OSD Control Function RS-232C, IR Remote Controller
Speaker Output 20W x 2, With Woofer
Safety Standard CB, CE, FCC, NRTL, KC, RoHS
Power Supply AC 100-240V, 50/60 Hz
Power Consumption <200W
Operating Temperature 0 ~ 40°C, 20% to 80% RH (No Condensation)
Storage Temperature -4 ~ 140°F (-20 ~ 60°C)
Dimensions (W x H x D) 50.4 x 32.3 x 3.6 in. [£0.2 in.] (1280 x 820 x 91 mm [+ 5 mm])
VESA Mount 400 x 300 (mm), M8 Screw
Net Weight 77.2 Ib. (35 kg)
Gross Weight 94.8 Ib. (43 kg)
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Warranty & Product Registration

2-Year Limited Warranty

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and
workmanship for a period of 2 years from the date of initial purchase. If the product should prove defective in material or workmanship
within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT.
SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT
PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE
LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL
AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some states do not
allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This
warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use
intended. Since individual applications are subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the
suitability or fitness of these devices for any specific application.

Product Registration

Visit tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a chance to
win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

Regulatory Compliance

Regulatory Compliance Identification Numbers: For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite
product has been assigned a unique series number. The series number can be found on the product nameplate label, along with all
required approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series number.
The series number should not be confused with the marketing name or model number of the product.

FCC Specifications for Models with FCC Class A Approval:

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause
harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a
commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a
residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own
expense. The user must use shielded cables and connectors with this equipment. Any changes or modifications to this equipment not
expressly approved by Tripp Lite could void the user’s authority to operate this equipment.

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Photos and illustrations may differ
slightly from actual products.

Excellence

TRIPPLITE ©

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

20-07-217 93-3CEO_RevA
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1. Instrucciones de Seguridad Importantes

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse durante la operacion de este producto. La
omision en la observancia de estas advertencias puede causar danos al producto, accidentes, incendios, descargas
eléctricas, lesiones graves o la muerte. La garantia también puede verse afectada.

1.1 Advertencias sobre la Instalacion
* Instale el producto en interiores, alejado de humedad o calor excesivos, contaminantes conductores, polvo o luz solar directa.

* No instale el producto cerca de objetos inflamables o que produzcan llamas, radiadores, ventilas de aire caliente, estufas u otras
fuentes de calor.

* No use cables de extension para conectar el producto a un tomacorriente de CA.

¢ Conecte el cable de alimentaciéon de CA directamente a un tomacorriente de 120V CA conectado correctamente a tierra. No
sobrecargue el tomacorriente.

* No coloque ni instale el producto sobre ninguna superficie inestable o irregular, incluyendo cualquier superficie que no esté nivelada.
* No bloquee ninguna abertura de ventilacion.

* Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga el producto a la lluvia 0 humedad.

* No coloque objetos sobre la unidad ni le cuelgue objetos.

* Deje al menos 10 cm [4"] de espacio abierto alrededor de la pantalla para una ventilacion adecuada para reducir el riesgo de dano
al producto o incendio.

* Coloque el producto en el lugar de instalacién antes de retirarlo de su contenedor de embarque. Al menos cuatro personas deben
mover el producto con seguridad sin asistencia mecanica. Observe la forma de elevacion adecuada para reducir el riesgo de lesién.
Si se utiliza un dispositivo de asistencia mecanica para mover el producto, aseglrese de que la caja externa no esté perforada.

* Al posicionar el producto, sosténgalo por las manijas detras de la pantalla y por el borde inferior (pero no por las esquinas
inferiores). Mantenga el producto horizontal y vertical. Manéjelo con suavidad y no lo deje caer.

* Para evitar lesiones y danos al producto, instale firmemente el producto de acuerdo con las instrucciones de instalacion del soporte
movil de piso (si corresponde). Utilicelo Unicamente con un repuesto aprobado especificado por el fabricante.

* Tenga cuidado al mover el producto con el soporte mévil de piso (si corresponde) para evitar lesiones o danos al hardware.

* Para instalar el producto en la pared, use un soporte de pantalla compatible con VESA de Tripp Lite, como el modelo
DWMSC3780MUL. La pared debe ser sélida, robusta, estable, lisa y completamente vertical. Confirme que el soporte de pantalla,
taquetes y pared sean capaces de soportar el peso total del producto antes de instalarlo.

* Utilice siempre un ayudante o equipo de elevacion mecanico para levantar y colocar el equipo con seguridad.

* No permita que ninguin objeto impacte o caiga en el producto.

* No presione ni someta a esfuerzos el panel frontal del producto.

* Evite polvo, quimicos, aceites, alta humedad y otros contaminantes y condiciones ambientales severos.

* No coloque el producto en una aplicacién donde se le solicitara operar continuamente sin consultar primero al fabricante.
* Mantenga todos los materiales de empaque y objetos pequenos fuera del alcance de los nifos.

* No permita que los nifos trepen o jueguen sobre el producto, ni muebles, soportes o soportes conectados al producto.

* Para mejor desempeno, mantenga la temperatura interior entre 0 °C y 40 °C [32 °F y 104 °F].

* No exponga el producto al aire acondicionado directo.

1.2 Advertencias sobre la Conexion

* Use solamente el cable de alimentacion de CA suministrado con el producto o un reemplazo aprobado especificado por el
fabricante.

* Confirme que el cable de alimentaciéon de CA esté conectado firmemente a la entrada de alimentacién del producto.
* No modifique la clavija y no use un adaptador que pueda eliminar la conexién a tierra.

* No doble excesivamente el cable de alimentacion de CA ni coloque objetos pesados sobre el cable de alimentacién. Esto puede
danar el cable.

* No desconecte el cable de alimentacion de CA de la pantalla mientras el producto esté operando.
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1. Instrucciones de Seguridad Importantes

* Desconecte el producto durante tormentas eléctricas o cuando no se use por periodos prolongados.
* Al desconectar el cable de alimentacién de CA, sujete firmemente la clavija, no el cable. Jalar el cable puede dafarlo.
* No intente usar un cable de alimentacion, clavija o tomacorriente dafado. Esto puede causar una descarga eléctrica o incendio.

* Si el cable de alimentacién esta dafado o se siente caliente, apague el switch de alimentacion principal, permita que el cable se
enfrie y después desenchfelo.

* Aseglrese de que todos los cables conectados al producto estén correctamente enrutados y asegurados para evitar riesgos de
tropezones y enredos.

1.3 Advertencias de Operacion

* Si la pantalla no muestra una imagen después de encenderse, desconecte el cable de alimentacion de entrada de CA 'y pdngase en
contacto con Tripp Lite para solicitar servicio.

Si el producto se ha caido o danado, desconecte el cable de alimentacion de CA y péngase en contacto con Tripp Lite para solicitar
Senvicio.
No toque el producto con las manos himedas.

* No toque, empuije, frote ni toque la superficie de la pantalla con su ufa ni ningln otro objeto que no sea la yema del dedo o el lapiz
tactil incluido. Usar una una u otro objeto afilado puede danar la pantalla.

Antes de limpiar el producto, desconecte el cable de alimentacion. Limpie suavemente con un pano suave y Seco para evitar
rayones.

* No use ningun producto quimico, como cera, benceno, alcohol, limpiadores de vidrio, solventes, insecticidas, aromatizantes de aire
o lubricantes en el producto, ya que pueden danar el acabado de la pantalla y causar decoloracion.

No rocie agua u otros liquidos directamente sobre o dentro del producto. Si el liquido entra en el producto, puede resultar en
incendio, descarga eléctrica, dano al hardware o mal funcionamiento. Desconecte inmediatamente el cable de alimentacién de CA.

Si una imagen fija se muestra en la pantalla durante un periodo prolongado, puede ésta quedar impresa en la pantalla de forma
permanente. Esta imagen quemada en la pantalla no esta cubierta por la garantia del producto, Evite mostrar imagenes fijas por
periodos excesivos (mas de 2 horas), apague la pantalla cuando no esté en uso y use el protector de pantalla incorporado para

evitar que la imagen se queme en la pantalla.

Cuando esté viendo la pantalla, tome de 5 a 15 minutos de descanso cada hora. Ver la pantalla durante largos periodos sin
descanso puede causar fatiga visual.

* No toque las aberturas de ventilacion. Pueden calentarse cuando el producto esta en operacion.

Si el producto emite humo o olor a quemado, desconecte el cable de alimentacién de CA y pdngase en contacto con Tripp Lite para
solicitar servicio.

1.4 Advertencias de las Baterias del Control Remoto
* Use solamente el tamarfio y tipo de baterias especificadas.

* Siga la polaridad correcta al instalar las baterias, como se indica en el compartimiento de baterias. Las baterias invertidas pueden
danar el control remoto.

* No mezcle diferentes tipos de baterias (por ejemplo, pilas alcalinas, de zinc de carbono o recargables) o viejas y nuevas.

* Si el control remoto no se utilizard por un tiempo prolongado, retire las baterias para evitar dafos o lesiones por posible fuga de la
bateria.

* No intente recargar baterias que no estén disefiadas para recargarse; pueden sobrecalentarse y romperse.

* Tenga cuidado al insertar baterias para evitar dafios a la bateria y posibles cortocircuitos. Nunca use baterias danadas, ya que
pueden sobrecalentarse y causar danos o lesiones al dispositivo.

* No exponga las baterias al calor excesivo, como luz solar directa o fuego.

1.5 Advertencias de Servicio

* No hay partes dentro de la pantalla a las que el usuario pueda dar servicio. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no intente
abrir o retirar parte alguna del gabinete de la pantalla por ninguna razén, incluyendo la cubierta posterior. Hay voltajes peligrosos
dentro del producto.

* Si se requiere servicio, pongase en contacto con Tripp Lite al 773.869.1234 o tripplite.com/support. El servicio realizado por
personal no autorizado anulara la garantia del producto.
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2. Preparacion

2.1 Desempaque

Coloque la caja de embarque en posicién vertical.

a Corte la banda de plastico de la caja, teniendo cuidado de no dafar el contenido.
B Retire los clips de sujecion de la caja externa.

ﬂ Levante la parte superior de la caja y retire los protectores de esquina superior.
B Retire el juego de accesorios internos.

G Retire la bolsa de plastico interna que cubre la pantalla.
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IMPORTANTE: Confirme haber recibido todos los componentes antes de la instalacion. Inspeccione cada componente. Si
falta algo o parece estar danado, péngase en contacto con Tripp Lite.

2.2 Lista de Comprobacion de Componentes
Pantalla T4ctil

B3 cable Tactil USB

E) cable HDMI

ﬂ Cable de Alimentacion de Entrada de CA

B Camara Web de HD

B Control Remoto

Baterias AAA (2)

B Antenas Wi-Fi (4)

E] Lapices para Pantalla Tactil con Puntas de Repuesto (2)

0w = \ \ @ / 0000000

CILIEIR) @
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3. Caracteristicas

3.1 Panel Frontal

i 13 |

Ge= = YV (Fooeoses]
N\ 7J

o = = @ 0000000
8B 8 45| 6]7]18]9J1of11]12

Puerto USB Tactil

Nota: Si decide usar un puerto USB tactil frontal o posterior, use el cable USB incluido o un cable USB 2.0 A-B suministrado por el
usuario que sea de 3 m o mas corto para asegurar la integridad de la senal.

£ Puerto HDMI

E) Puerto UsB 2.0

ﬂ Receptor IR para Control Remoto Incluido
B Boton de Encendido con LED de Estado (Encendido: Azul / En Espera: Rojo)
B Boton de Fuente

Boton del Menu

B Botoén Volumen -

E] Boton Volumen +

<] Botén de Flecha (Izquierda)

D> Botén de Flecha (Derecha)

Boton Tactil de Encendido y Apagado

Barra de Sonido con Subwoofer Incorporada
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3. Caracteristicas

3.2 Panel Posterior

il

. s . :
1 1 |
o < —ai=mm——

Henit als a

L EEE =
—||a_—s—-8 8! '8 a
8 ( N o o )
ST [deEmoCER D 0 0 0 = |

S—— o O
m

Entrada de CA
(C14, 100V ~ 240V, 50Hz / 60Hz)

a Switch Maestro de Encendido y
Apagado
(O: Apagado; —: Encendido)

B Entrada de Camara (USB Comun)

n Puertos USB 2.0 (3 - Android
Solamente)

B Puerto LAN (RJ45 Ethernet)

[ Puerto USB Tactil (Para HDMI) Entrada de Audio de 3.5 mm

Entrada HDMI (3) (Micréfono)
B Entrada DisplayPort Entrada de Audio de 3.5 mm
(VGA)

E) Puerto USB Tactil (Para DP y VGA)
Salida HDMI
Conectores de Antena Wi-Fi (4)

Salida de Audio de 3.5 mm
(Audifonos)

Entrada de Video VGA (HD15)
Puerto Serial RS-232 (DB9)
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3. Caracteristicas

3.3 Patron de Instalacion VESA
600 mm

M8 x 30 mm (4) [ E

400 mm
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3. Caracteristicas

3.4 Esquema del Control Remoto
Puede controlar la pantalla tactil de varias maneras:
1. Uso del control remoto.

2. Uso de los botones fisicos en la pantalla.

3. Uso de los menus en pantalla y la entrada tactil.

Boton |Descripcion
O/ Encendido (Encendido / En Espera)

x Mudo
dx , .,
=) Menu de Seleccidon de Entrada
FREEZE CONGELAR | Congelar Imagen de Pantalla

Seleccién de Entrada HDMI

=<0 HPM! | HDMI Frontal —HDMIZ—HDMI2—HDMI3 {3
DP Seleccion de Entrada DisplayPort
ECO Ajuste del Brillo de la Pantalla (3 niveles)
oPS Seleccion y Arranque de OPS (PC Incorporada) (No Disponible en Esta Version)

VGA Seleccion de Entrada VGA

Encendido y Apagado de la Calibracién DICOM [Digital Imaging and
Communications in Medicine]

DICOM

ESPEJO | Visualizacién en Espejo Inalambrica con EShare.

Encendido y Apagado de Proteccién para los Ojos (Reduce el Brillo de la
Pantalla Durante las Operaciones Tactiles)

MENU Activacion de Menu Principal OSD
SALIDA | Cierre de Menu Principal OSD
INFO Mostrar Entrada Externa Actual
A 4V ) |Navegacion y Ajuste del Menu

OK Seleccion del Menu
PSM Memoria de Estado de Imagen (Configuraciéon Preferida de Imagen)
SSM Memoria de Estado de Sonido (Configuracién Preferida de Sonido)

VOL + Subir Volumen

Bajar Volumen

Capitulo Anterior

Reproducir y Pausar
Alto

voL

[ |

| 2

|

»pi Capitulo Siguiente
@ | Activar Mend Flotante
=

Activacion de Pantalla de Inicio

Encendido y Apagado Tactil
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4. Configuracion Inicial

4.1 Instalacion

Después de desempacar la unidad y ensamblar el soporte mévil opcional (vendido por separado), instale la unidad de
acuerdo con las instrucciones del soporte movil.

4.2 Conexion de Antena Wi-Fi

Después de instalar firmemente la unidad en un soporte movil o en la pared, conecte las antenas Wi-Fi incluidas a la parte
posterior de la unidad.

]

M ’E

4.3 Conexion de la Camara

Sujete la camara web HD incluida a la parte superior de la pantalla. Puede reposicionarla seglin sea necesario. Usando el
cable USB incluido, conecte la cdmara web a la entrada de la camara en la parte posterior de la unidad.

4.4 Configuracion del Control Remoto

Inserte las baterias AAA incluidas en el control remoto incluido. Siga la polaridad (+/-) indicada en el compartimiento de la
bateria.

4.5 Conexion de la Alimentacion

Conecte un extremo del cable de alimentacion de CA incluido a la entrada C14 de la unidad. Conecte la clavija a un
tomacorriente de 120V CA conectada a tierra en el sistema de bateria opcional. Si no esta usando el sistema de bateria,
conecte la clavija directamente a un tomacorriente de pared DE CA 120V 15A correctamente aterrizado. El switch maestro
de encendido y apagado junto a la entrada C14 debe estar en la posicidon “on” para que la unidad funcione. Coloque el
switch maestro de encendido y apagado en la posicion “off” si la unidad estara inactiva por mas de unos dias.

4.6 Arranque de Pantalla Inicial (Android)

Presione el boton de encendido en el frente de la unidad o el control remoto. Después de una breve secuencia de arranque,
la unidad estard lista para usarse. Seleccione “menu” e ingrese los parametros de red inaldmbrica para su ubicacién. Si no
esta seguro de cdmo hacerlo, péngase en contacto con su departamento de Tl para obtener la configuraciéon correcta de la
red.

4.7 Entrada Tactil

Use solo los boligrafos tactiles o la punta de los dedos sobre la superficie de la pantalla. Si necesita boligrafos tactiles
adicionales, estan disponibles reemplazos econémicos en Tripp Lite.

4.8 Apagado

Presione el boton de encendido en el control remoto para apagar la pantalla. Si tiene la intencidn de apagar el switch
maestro de encendido y apagado, espere hasta que la pantalla se haya apagado completamente.
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5. Operacion Tactil

IMPORTANTE: Use solo los boligrafos tactiles o la punta de los dedos sobre la superficie de la pantalla tactil. Si necesita
boligrafos tactiles adicionales, estan disponibles reemplazos econémicos en Tripp Lite.

5.1 Pantalla de Inicio
Después del arranque, vera la hora, fecha y tres botones en la pantalla de inicio:

. Wednesday 4
= ) 09/25/2019

Administrador de Archivos

g Aplicacion de Dibujo (Pizarrén Virtual)
E) mas Aplicaciones

ﬂ Fecha y Hora

5.1.1 Administrador de Archivos
Abrir, mover, copiar, crear o eliminar carpetas y archivos.

a o
' Alarms VHANE 1005 P
Android 1044718 1225 PM
backups TNAB 1239 P
com.ist.whiteBoard 10418 10:22 AM
DCIM AR 1225 PM
Download AR 105 PM
Movies TOINE 1015 PM
Music WANBITIEPM
Notifications /A8 1015 PM
Pictures A 1226 PM

Podcasts WA 10:15 P

Rinatones AN IDISPM
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5. Operacion Tactil

5.1.2 Aplicacion de Dibujo (Pizarron Virtual)
Abra la aplicacion del pizarréon virtual incorporado para dibujar o escribir en la pantalla.

Descripcion

Menu: Proporciona opciones adicionales.

vs]
W, g
-
[«}
=}

Pen [Lapiz]: Personalizar el peso de linea, la transparencia y el color.

Erase: Borrar toda la pagina o elegir un borrador preciso.

Minimize: Ocultar la pantalla de dibujo.

Pointer [Puntero]: Seleccionar Contenido.

Undo: Deshacer la accién mas reciente.

Redo: Rehacer la accién mas reciente.

Sweep: Borrar todo el dibujo.

Add [Agregar]: Agregar imagenes guardadas.

Previous [Anterior]: Pasar a la pagina de dibujo anterior.

Next [Siguiente]: Pasar a la siguiente pagina de dibujo.

sooEBED

1”7 Counter [Contador]: Pagina actual / Paginas totales.

Background On/Off [Encendido y Apagado de Fondo]: Muestra la pantalla mas reciente detras del dibujo cuando
estd apagada.
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5. Operacion Tactil

5.1.2.1 Opciones de Menu de Aplicacion de Dibujo

Boton |Descripcion

ﬂ Save As [Guardar Como]: Guardar el contenido en la pagina como PNG o PDF.

(Puede personalizar la ruta de guardado).

. Cédigo QR: Enviar el contenido de la pagina a un dispositivo en la misma red a través del cddigo QR.
QRcode

g

. Send [Enviar]: Guardar el contenido en la pagina y enviarlo como correo electrénico.
Send

‘o

Background [Fondo]: Establece el patron de fondo y el color.

Background

. 7 . g e
‘ Insert Pic [Insertar Imagen]: Insertar una imagen que esté guardada en el dispositivo.

Insert Pic

= Close App [Cierre de la aplicacion]: Salir de la aplicacién de dibujo.

Close App

Codigo QR




5. Operacion Tactil

5.1.2.2 Descripcion General de la Aplicacion de Dibujo

Opcion Descripcion

Peso de Linea Elija el espesor de la linea dejada por el lapiz.

a Color Elija uno de los colores predeterminados o un color personalizado.

a Lapiz Estandar Use el lapiz con el peso de linea y color predeterminados.

ﬂ Lapiz de Brocha |ldentifique el &rea de contacto para cambiar el espesor de la linea.
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5. Operacion Tactil

5.1.2.3 Descripcion General de la Aplicacion de Borrador

Descripcion

Object Eraser [Borrador de Objeto]: Selecciona y borrar un objeto entero, como una linea.

Standard Eraser [Borrador Estandar]: Borra solo los pixeles que toque.

5.1.2.4 Gestos Multitactiles
La pantalla soporta de 1 a 20 puntos de multitoque. Eso significa que puede detectar y procesar hasta 20 entradas tactiles

E 2]

Separe dos dedos para acercamiento; Junte dos dedos para alejar. Estos gestos también pueden ajustar el tamafo de un

Arrastre varios dedos para activar el bloque de borrador y borrar el dibujo en pantalla.
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5. Operacion Tactil

5.1.3 Mas Aplicaciones

Acceda a aplicaciones adicionales basadas en Android, incluyendo un navegador de red, reproductor de medios,
configuraciones del sistema, cdmara y asistente. Las funciones de dibujo y administrador de archivos de la pantalla anterior
también estan disponibles en esta seccion.
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5. Operacion Tactil

5.2 Barra de Navegacion

Acceda a la barra de navegacién barriendo desde la parte inferior de la pantalla (para una barra inferior) o tocando una de
las flechas en cualquier lado (para una barra lateral).

Wednesday
09/25/2019

(2] a a a a a

Boton Descripcion
Retroceso Vuelva al paso anterior.
ﬂ Pagina de Inicio |Vaya a la ventana de inicio.
B Administrar Cambie y borre el programa.
ﬂ Fuente Active la ventana de entrada externa.
B Parametros Muestre la interfaz de configuracion del sistema.
E Pizarrén Virtual Escriba en la interfaz del sistema.
Volumen Ajuste el volumen de las bocinas.
B Brillo Ajuste el brillo de la pantalla.
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5. Operacion Tactil

5.3 Menu Flotante de Anotaciones
Toque el semicirculo en el borde izquierdo de la pantalla para activar el menu flotante de anotaciones.

Boton |Descripcion

Inicio: Regresar a la interfaz principal.

Home

ﬁ] Captura de Pantalla: Guardar el archivo .bmp de la pantalla actual.
Capture

b) Lapiz: Cambiar a MenuU de Lapiz.
Pen

x Salida: Cierre el menu flotante de anotaciones.
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5. Operacion Tactil

5.4 Seleccion de Fuente Externa

=] Source

. Wednesday
~ - 09/25/2019

8080000

Toque el botdn fuente en la barra de navegacion para activar el menu de seleccién de fuente externa.

a Las conexiones de entrada con un dispositivo fuente externo activo conectado estan indicadas por un punto verde.
Seleccione una fuente externa tocando la fila correspondiente en el menu.

B Toque el icono de lapiz para cambiar las etiquetas de la fuente externa.
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5. Operacion Tactil

5.5 Parametros (Android)

Deslice el dedo hacia arriba desde la parte inferior de la pantalla para acceder a la interfaz de configuracién emergente
desde la barra de navegacion.

12:18 PM

° Wednesday

~ e 09/25/2019
Sound effect
Bass 50 S——

High Pitch 50 ee———

Equalizer =

Boton Descripcion
Ethernet Parametros de red de area local.
B Wi-Fi Parametros de red inalambrica.
B Espejo Visualizacién en espejo con EShare.
ﬂ Parametros Acceso al menu de configuracion — consulte la Seccion 5.5.1 para obtener mas informacion.

B Captura de Pantalla |Guarde una captura de pantalla de la pantalla actual.

E Temporizador Configure un temporizador de cuenta regresiva.
Sonido Establezca niveles de audio y ecualizador.
g Mas Configurar el encendido y apagado del retardo de espera sin senal, identificacion de fuente y la

proteccién de ojos.

(la proteccion de los ojos reduce el brillo de la pantalla durante las operaciones tactiles para ayudar a evitar la fatiga visual).
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5. Operacion Tactil

5.5.1 Menu de Configuracion

System

Date and Time

5

Nota: Este menu también es accesible desde la pantalla de Mas Aplicaciones mostrada en la Seccién 5.1.3.

Boton Descripcion
Nivel de volumen, encendido y apagado de proteccién para los ojos, encendido y apagado de
Generalidades calibracion DICOM, encendido y apagado de la barra lateral, arranque, apagado, bloqueo de pan-
talla, Wake on LAN, formato de salida HDMI, fondo de pantalla.
g Red Wi-Fi, WLAN hotspot, Ethernet LAN, compartido de archivos, Bluetooth, configuracién de proxy.
B Aplicaciones Configuraciones para aplicaciones Android instaladas.
n Almacenamiento Vea el espacio de almacenamiento de Android utilizado y restante por categoria.
B Fecha y Hora Establecer hora, fecha, zona horaria y sincronizacion de red.
B Idioma Establecer idioma y métodos de entrada.
Restaurar Regresar el sistema a los parametros de fabrica, borrando permanentemente cualquier otro dato.
B Acerca del Dispositivo Ver informacién sobre el hardware y el sistema operativo.
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6. Solucion de Problemas

Antes de comunicarse con Tripp Lite, pruebe las soluciones comunes listadas a continuacion.

Problema Solucion Posible

1. Aseglrese de que el cable de alimentacién de CA esté firmemente conectado en ambos
No hay imagen. LED de extremos.

Encendido apagado. 2. Aseglrese de que el switch maestro de encendido y apagado de la entrada de energia
esté colocado en la posicién "on".

1. Aseglrese de que la fuente de entrada seleccionada esté activa y el cable esté
conectado al puerto correcto en ambos extremos.

2. Intente presionar una tecla en el control remoto para activar la pantalla.
3. Intente apagar y encender el producto nuevamente.

No hay imagen. LED de
Encendido encendido o
destellando.

1. Aseglrese de apuntar el control remoto al sensor IR cerca del botén de encendido en el
frente de la pantalla.

. 2. Aseglrese de que las baterias no necesiten ser reemplazadas. Las baterias deben durar
El control remoto no funciona. g q P

de 6 a 12 meses bajo condiciones tipicas.

3. Aseglrese de que las baterias estén instaladas con polaridad correcta (+/-), como se
muestra en el compartimiento de baterias.

Cualquier otro problema.

Péngase en contacto con el soporte de Tripp Lite.

1. Especificaciones

Pantalla LED

Tamano Diagonal 1387.8 mm [54.64"]
Relacion de Aspecto 16:9

Formato en Pixeles 3840 x 2160

Tono de Pixeles

0.315 mm x 0.315 mm

Brillo

350 cd/m2 (Tipico)

Relacién de Contraste

1300:1 (Tipico)

Tipo BLU

Tipo D-LED

Color Verdadero

10 bits (D), 1.07 Mil Millones de Colores

Angulo de Visualizacién
(CR>10)

R/L 178 (Min.), U/D 178 (Min.)

Panel Tactil

Tecnologia Tactil

IR (Infrarrojo Ultra Delgado)

Detectar Area

1209.6 (H) x 6804 (V) mm

Punto de Contacto

Max. 20 puntos (Android)

Herramienta Tactil

Mano u Otro Objeto Sélido (Punta de Lapiz >®3.0 mm)

Velocidad de Respuesta

<8 ms (1 Toque)

Precision

+1 mm

Sistema Operativo
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1. Especificaciones

Puerto 1/0 [E/S]

Frente (Entrada) HDMI x 1, USB x 1, USB (Para Tactil) x 1

Posterior (Entrada) HDMI x 4, DP x 1, VGA x 1, Entrada de Audio de PC x 1 , Entrada MIC
USB (Entrada de Camara), USB x 3, USB (Para Tactil) x 2

Posterior (Salida) Salida HDMI x 1, Audifono x 1

Puerto de Comunicacion RS-232 (D-Sub 9 Pines), LAN (RJ45)

Especificacion del Sistema Android

Sistema MStar 648.2 (Memoria del Sistema 2G, Almacenamiento 32G)

Versién Android 6.0

OPS (Opcional)

OPS N/A

Otros

Botén del Panel Frontal Encendido y Apagado
Tecla de 7 Funciones para Fuente, Menu, Menu Arriba y Abajo, Vol. Arriba y Abajo,
Encendido y Apagado Tactil

Funcién de Control OSD RS-232C, Controlador Remoto IR

Salida de las Bocinas 20W x 2, con Woofer

Estandar de Seguridad CB, CE, FCC, NRTL, KC, RoHS

Fuente de Alimentacion CA 100V ~ 240V, 50Hz / 60Hz
Consumo de Potencia <200W

Temperatura de Operacion 0 °C ~ 40 °C, 20% a 80% de HR (Sin Condensacion)

Temperatura de -20 °C ~ 60 °C [-4 °F ~ 140 °F]

Almacenamiento

Dimensiones (Al x An x Pr) 1280 x 820 x 91 mm [+ 5 mm] [50.4" x 32.3" x 3.6" [+0.2"]]

Soporte VESA 400 x 300 (mm), Tornillo M8

Peso Neto 35 kg [77.2 Ib]

Peso Bruto 43 kg [94.8 Ib]
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Garantia Limitada por 2 Anos

El vendedor garantiza este producto, si se usa de acuerdo con todas las instrucciones aplicables, de que esta libre de defectos en
material y mano de obra por un periodo de 2 afos a partir de la fecha de compra inicial. Si el producto resultara defectuoso en material
0 mano de obra dentro de ese periodo, el vendedor reparara o reemplazara el producto a su entera discrecion.

ESTA GARANTIA NO SE APLICA AL DESGASTE NORMAL O A LOS DANOS QUE RESULTEN DE ACCIDENTES, USO INCORRECTO, USO
INDEBIDO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OTORGA GARANTIAS EXPRESAS DISTINTAS A LA ESTIPULADA EN EL PRESENTE. SALVO
EN LA MEDIDA EN QUE LO PROHIBAN LAS LEYES APLICABLES, TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS TODAS LAS GARANTIAS
DE COMERCIALIZACION O IDONEIDAD, ESTAN LIMITADAS EN CUANTO A DURACION AL PERIODO DE GARANTIA ESTABLECIDO;
ASIMISMO, ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos estados no permiten
limitaciones en cuanto a la duracién de una garantia y algunos estados no permiten la exclusiéon o limitacién de danos incidentales o
indirectos, de modo que es posible que las limitaciones anteriores no se apliquen a usted. Esta garantia le otorga derechos legales
especificos y usted puede tener otros derechos que pueden variar de una jurisdiccion a otra).

ADVERTENCIA: antes de usarlo, cada usuario debe tener cuidado al determinar si este dispositivo es adecuado o0 seguro para el uso
previsto. Ya que las aplicaciones individuales estan sujetas a gran variacion, el fabricante no garantiza la adecuacion de estos
dispositivos para alguna aplicacion especifica.

Cumplimiento de las Regulaciones

Numeros de Identificacién de Cumplimiento con Reglamenteos: Para el propdsito de certificaciones e identificacion de conformidad
regulatoria, su producto Tripp Lite ha recibido un nimero de serie Unico. El nimero de serie puede encontrarse en la etiqueta de placa
de identificacion, junto con todas las marcas e informacion requeridas de aprobacion. Al solicitar informacion de conformidad para este
producto, refiérase siempre al nimero de serie. EIl nUmero de serie no debe confundirse con el nombre de la marca o el nimero de
comercializacion del producto.

Especificaciones de FCC para Modelos con Aprobacion FCC Clase A:

Este dispositivo cumple con la parte 15 del Reglamento de la FCC. La operacion esta sujeta a las dos condiciones siguientes: (1) Este
dispositivo no puede causar interferencia danina, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluso interferencia
que pueda causar una operacion indeseable.

Nota: Este equipo ha sido probado y se encontrd que cumple con los limites para un dispositivo digital Clase A, de acuerdo con la parte
15 de los Reglamentos de FCC. Estos limites estan disefados para proporcionar una proteccién razonable contra interferencia dafina
cuando el equipo opere en un entorno comercial. Este equipo genera, usa y puede radiar energia de radiofrecuencia y si no se instala y
usa de acuerdo con el manual de instrucciones, puede causar interferencia dafina a las radiocomunicaciones. La operacion de este
equipo en un area residencial es probable que cause interferencia dafina en cuyo caso se solicitara al usuario corregir la interferencia a
su propio costo. El usuario debe usar cables y conectores blindados con este equipo. Todo cambio o modificacién de este equipo que no
haya sido autorizada de manera expresa por Tripp Lite podria invalidar la autoridad del usuario para operar este equipo.

Tripp Lite tiene una politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso. Las fotografias e
ilustraciones pueden diferir ligeramente de los productos reales.

Manufactura.
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1. Consignes de sécurité importantes

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions et des avertissements qui doivent étre respectés pendant l'utilisation de ce
produit. Le non-respect de ces avertissements pourrait causer des dommages au produit, un accident, un incendie,
une décharge électrique, des blessures graves ou la mort. Cela risque également d'avoir un effet sur la garantie.

1.1 Avertissements concernant l'installation

* Installer le produit a lintérieur, a I'écart de I'humidité ou de la chaleur, des contaminants conducteurs, de la poussiere ou de la lumiére
directe du soleil.

* Ne pas installer le produit a proximité d'objets inflammables ou produisant des flammes, de radiateurs, de sorties d'air chaud, de
cuisiniéres ou d'autres sources de chaleur.

* Ne pas utiliser de rallonges électriques pour brancher le produit a une prise de courant CA.

* Brancher le cordon d'alimentation d'entrée CA directement a une prise de courant CA de 120 V correctement mise a la terre. Ne pas
surcharger la prise.

* Ne pas placer ou monter le produit sur une surface instable ou inégale, y compris toute surface qui n'est pas au niveau.
* Ne pas bloguer les ouvertures de ventilation.

* Pour réduire les risques d'incendies ou de décharges électriques, ne pas exposer le produit a la pluie ou a 'humidité.

* Ne pas suspendre d'objets de I'appareil ou en mettre dessus.

* Laisser au moins 10 cm (4 po) d'espace ouvert autour de I'écran pour assurer une bonne ventilation et réduire le risque de
dommages au produit ou d'incendie.

* Placer le produit a l'emplacement d'installation avant de le retirer de son conteneur d'expédition. Au moins quatre personnes sont
nécessaires pour déplacer le produit en toute sécurité sans assistance mécanique. Utiliser une méthode de levage appropriée pour réduire
le risque de blessures. Si un dispositif d'aide mécanique est utilisé pour déplacer le produit, s'assurer de ne pas percer la boite extérieure.

* Au moment de positionner le produit, le tenir par les poignées derriére l'écran et par le bord inférieur (mais non pas par les coins
inférieurs). Garder le produit en position horizontale ou debout. Le manipuler délicatement et ne pas I'échapper.

* Pour prévenir les blessures et les dommages au produit, monter solidement le produit conformément aux instructions d'installation
avec support mobile au sol qui accompagnent le produit (le cas échéant). Utiliser uniquement avec un remplacement approuvé
précisé par le fabricant.

* Faire preuve de prudence au moment de déplacer le produit avec le support mobile au sol (le cas échéant) pour éviter les blessures
ou les dommages au matériel.

* Pour monter le produit au mur, utiliser un support de montage pour écran compatible VESA de Tripp Lite, comme le modele
DWMSC3780MUL. Le mur doit étre solide, robuste, stable, lisse et complétement vertical. Confirmer que le support de montage de
I'écran, les ancrages et le mur peuvent supporter tout le poids du produit avant de procéder au montage.

* Toujours faire appel a un assistant ou utiliser de I'équipement de levage mécanique pour soulever et mettre en place I'équipement.
* Ne permettre a aucun objet de percuter le produit ou de tomber dessus.
* Ne pas appuyer ou exercer une pression sur le panneau avant du produit.

« Eviter la poussiére, les produits chimiques, les huiles, I'humidité élevée et d'autres contaminants et conditions environnementaux
rigoureux.

* Ne pas placer le produit dans une application ou il devra fonctionner continuellement sans d'abord consulter le fabricant.

* Garder tout le matériel d'emballage et les petits objets hors de la portée des enfants.

* Ne pas permettre aux enfants de grimper ou de jouer sur le produit ni sur aucun meuble, support ou montage connecté au produit.
* Pour un rendement optimal, maintenir la température intérieure entre 0 °C et 40 °C (32 °F et 104 °F).

* Ne pas exposer le produit a l'air conditionné direct.

1.2 Avertissements concernant les connexions

* Utiliser uniqguement le cordon d'alimentation d'entrée CA fourni avec le produit ou un remplacement approuvé spécifié par le fabricant.
* Confirmer que le cordon d'alimentation d'entrée CA est solidement connecté a l'entrée d'alimentation du produit.

* Ne pas modifier la fiche de I'onduleur et ne pas utiliser d'adaptateur qui éliminerait la mise a la terre.

* Ne pas plier excessivement le cordon d'alimentation d'entrée CA ni placer d'objets lourds sur le cordon d'alimentation. Cela risquerait
d'endommager le cordon.

* Ne pas débrancher le cordon d'alimentation d'entrée CA de I'écran pendant le fonctionnement du produit.
 Débrancher le produit durant les orages ou lorsqu'il n'est pas utilisé pendant de longues périodes.
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1. Consignes de sécurité importantes

* Au moment de débrancher le cordon d'alimentation d'entrée CA, saisir fermement la fiche et non pas le cordon. Tirer sur le cordon
risquerait de 'endommager.

* Ne pas tenter d'utiliser une fiche, une prise ou un cordon endommagés. Cela risquerait de provoquer une décharge électrique ou
un incendie.

* Si le cordon d'alimentation est endommagé ou est chaud au toucher, fermer l'interrupteur d'alimentation principal, laisser le cordon
refroidir, puis le débrancher.

 S'assurer que tous les cordons connectés au produit sont acheminés et retenus en place correctement pour prévenir les risques de
trébuchement et d'enchevétrement.

1.3 Avertissements liés a l'utilisation

* Si 'écran n'affiche pas une image apres avoir été mis sous tension, débrancher le cordon d'alimentation d'entrée CA, puis contacter
Tripp Lite pour obtenir du service.

* Si le produit est échappé ou endommagé, débrancher le cordon d'alimentation d'entrée CA, puis contacter Tripp Lite pour obtenir du service.

* Ne pas toucher le produit avec les mains humides.

* Ne pas toucher, pousser, frotter ou taper sur la surface de I'écran avec les ongles ou tout objet autre que le bout d'un doigt ou le

stylo/stylet pour écran tactile inclus. Le fait d'utiliser un ongle ou tout autre objet pointu risquerait dendommager I'écran.

Avant de nettoyer le produit, débrancher le cordon d'alimentation. Essuyer délicatement avec un linge doux et sec pour prévenir les

égratignures.

* Ne pas utiliser de produits chimiques, comme des cires, du benzéne, de l'alcool, des produits nettoyants pour le verre, des diluants,
des insecticides, des assainisseurs d'air ou des lubrifiants sur le produit, car ils risqueraient d'endommager le fini de I'écran et causer
une décoloration.

* Ne pas vaporiser d'eau ou tout autre liquide directement sur ou dans le produit. Si du liquide pénétre dans le produit, cela risquerait
de causer un incendie, une secousse électrique, des dommages au matériel ou un mauvais fonctionnement. Débrancher
immédiatement le cordon d'alimentation d'entrée CA.

Si une image fixe s'affiche a I'écran pendant une longue période, elle pourrait &tre imprimée sur I'écran de fagon permanente. Cette
image rémanente n'est pas couverte par la garantie du produit. Eviter d'afficher des images fixes pendant des périodes prolongées (2
heures ou plus), éteindre I'écran lorsqu'il n'est pas utilisé et utiliser 'économiseur d'écran intégré pour prévenir les images rémanentes.

Lors du visionnement de I'écran, prendre des pauses de 5 a 15 minutes toutes les heures. Regarder l'écran pendant de longues
périodes sans prendre de pause pourrait causer de la fatigue et une fatigue visuelle.

* Ne pas toucher les ouvertures de ventilation. Elles risqueraient de devenir chaudes pendant le fonctionnement du produit.

Si de la fumée ou une odeur de brllé s'échappe du produit, débrancher le cordon d'alimentation d'entrée CA, puis contacter Tripp Lite
pour obtenir du service.

1.4 Avertissements concernant les batteries de la télécommande
* Utiliser uniqguement des batteries de taille et de type spécifiés.

* Respecter la polarité au moment d'installer les batteries comme indiqué dans le compartiment des batteries. Des batteries inversées
risqueraient d'endommager la télécommande.

* Ne pas mélanger des batteries de type différents (p. ex. alcaline, Leclanché ou rechargeable) ou des vieilles batteries avec des
batteries neuves.

* Si la télécommande n'est pas utilisée pendant une longue période, retirer les batteries pour prévenir les blessures ou les dommages
liés a une fuite possible des batteries.

* Ne pas tenter de recharger les batteries qui ne sont pas congues pour étre rechargées; elles risqueraient de surchauffer et d'éclater.

* Faire preuve de prudence au moment d'insérer les batteries pour éviter dendommager les batteries et des courts-circuits potentiels.
Ne jamais utiliser des batteries endommagées, car elles pourraient surchauffer et causer des dommages au dispositif ou des blessures.

* Ne pas exposer les batteries a de la chaleur excessive comme la lumiére directe du soleil ou le feu.

1.5 Avertissements liés a l'entretien

* |l n'existe aucune piéce réparable par l'utilisateur a lintérieur de I'écran. Pour réduire le risque de secousses électriques, ne pas tenter
d'ouvrir ou de retirer des piéces du boitier de I'écran pour quelque raison que ce soit, y compris le couvercle arriere. Des tensions
dangereuses sont présentes a l'intérieur du produit.

* Si un service est nécessaire, contacter Tripp Lite a 773 869-1234 ou tripplite.com/support. Tout entretien effectué par du personnel
non autorisé annulera la garantie du produit.
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2. Préparation

2.1 Déballage

Placer la boite d'expédition en position debout.

a Couper le cerclage en plastique de la boite en prenant soin de ne pas endommager le contenu.
B Retirer les agrafes de retenue de la boite extérieure.

ﬂ Soulever le dessus de la boite, puis retirer les corniéres de protection supérieures.

B Retirer la trousse d'accessoires intérieure.

G Retirer le sac en plastique intérieur qui recouvre I'écran.
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2. Préparation

IMPORTANT : Confirmer avoir recu tous les composants avant de procéder a l'installation. Inspecter chaque composant.
S'il manque quelque chose ou si quelque chose semble endommagé, contacter Tripp Lite.

2.2 Liste de vérification des composants
Ecran tactile

B3 cable tactile USB

E) cable HDMmI

ﬂ Cordon d'alimentation d'entrée CA.

B Webcam HD

B Télécommande

Batteries AAA (2)

B Antennes Wi-Fi (4)

E] Stylets pour écran tactile avec pointes de rechange (2)

0000000

‘ﬂﬂlu‘
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0w = \
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3. Caractéristiques

3.1 Panneau avant

i 13 |
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Port tactile USB

Remarque : Si lutilisateur décide d'utiliser un port tactile USB avant ou arriére, utiliser le cable USB inclus ou un céble USB 2.0 A-B
fourni par lutilisateur de 3 m ou moins pour assurer lintégrité du signal.

£3 Port HOMI

E) Port usB 2.0

ﬂ Récepteur IR pour la télécommande incluse
B Bouton d'alimentation avec voyant a DEL d'état (sous tension : bleu/attente : rouge)
B Bouton de la source

Bouton du menu

B Bouton Volume -

E] Bouton Volume +

<] Bouton fléche (gauche)

> Bouton fleche (droite)

Bouton tactile On/Off (marche/arrét)

Barres audio intégrées avec caisson de basse
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3. Caractéristiques

3.2 Panneau arriere
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Entrée AC
(C14, 100 a 240V, 50/60 Hz)

a Commutateur maitre
marche/arrét
(O : arrét; — : marche)

B Entrée pour caméra
(USB commun)

3 Ports USB 2.0
(83 — Android seulement)

B Port du réseau local
(Ethernet RJ45)

[ Port tactile USB (pour HDMI)
Entrée HDMI (3)

B Entrée DisplayPort

E) Port tactile USB (pour DPVGA)
Sortie HDMI

Connecteurs pour antenne Wi-Fi
(4)
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Sortie audio de 3,5 mm
(casque d'écoute)

Entrée audio de 3,5 mm
(microphone)

Entrée audio de 3.5 mm (VGA)
Entrée vidéo VGA (HD15)
Port de série RS-232 (DB9)



3. Caractéristiques

3.3 Modeéele de montage VESA
600 mm

M8 x 30 mm (4) [ E A

400 mm
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3. Caractéristiques

3.4 Plan de la télécommande

L'écran tactile peut étre contr6lé de plusieurs fagons :

1. En utilisant la télécommande.

2. En utilisant les boutons physiques sur I'écran.

3. En utilisant les menus d'affichage a I'écran et I'entrée tactile.

Bouton |Description

O/ Alimentation (marche/attente)
o Sourdine

e =] Menu de sélection de l'entrée

FREEZE FREEZE | Figer limage a I'écran

=0 HOMI aﬁﬁﬂclt?vgrﬁrf:gl\éﬂelllfmgMI2—>HDMI3 O
DP Sélectionner l'entrée DisplayPort
ECO Régler la luminosité de I'écran (3 niveaux)
OoPS OPS (ordinateur intégré) sélection/démarrage (pas offert pour cette version)

VGA Sélectionner l'entrée VGA

Activation/désactivation de I'¢talonnage DICOM (Digital Imaging and Communi-
cations in Medicine)

DICOM

MIRROR | Reproduction sans fil de I'écran avec EShare

Activation/désactivation de la protection des yeux (réduit la luminosité de
I'écran pendant les opérations tactiles)

MENU Activer le menu OSD principal

EXIT Fermer le menu OSD principal

INFO Afficher I'entrée externe actuelle
A 4V ) |Navigation/réglage du menu

OK Sélection du menu
PSM Picture Status Memory (réglage de limage préférentiel)
SSM Sound Status Memory (réglage du son préférentiel)

VoL + Augmenter le volume

Réduire le volume

Chapitre précédent

Jouer/pause
Arrét

voL

)|

| 4

|

»hi Chapitre suivant
@ | Activer le menu flottant
>

Activer I'écran d'accueil

Activer/désactiver la fonction tactile
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4. Configuration initiale

4.1 Montage

Apres avoir déballé l'appareil et assemblé le support mobile en option (vendu séparément), monter l'appareil conformément
aux instructions pour le support mobile.

4.2 Connexion de l'antenne Wi-Fi
Aprés avoir monté l'appareil a un support mobile ou au mur, connecter les antennes Wi-Fi incluses a l'arriere de l'appareil.

]

M ’E

,_
) Fg[.
5% -

4.3 Connexion de la cameéra

Fixer la webcam HD incluse avec un clip sur le dessus de I'écran. La webcam peut étre repositionnée au besoin. A l'aide du
cable USB inclus, connecter la webcam a l'entrée pour caméra a l'arriére de l'appareil.

4.4 Configuration de la telecommande

Insérer les batteries AAA incluses dans la télécommande incluse. Respecter la polarité (+/-) indiquée sur le compartiment
des batteries.

4.5 Connexion de l'alimentation

Connecter une extrémité du cordon d'alimentation CA inclus a I'entrée C14 de l'appareil. Connecter la fiche a une prise CA
de 120 V mise a la masse au systéme de batteries en option. Si le systéeme de batteries n'est pas utilisé, connecter la fiche
directement a une prise murale CA de 120 V 15 A correctement mise a la masse. Le commutateur marche/arrét maitre a
cOté de l'entrée C14 doit se trouver en position « on » (marche) pour que l'appareil fonctionne. Régler le commutateur
marche/arrét maitre en position « off » (arrét) si l'appareil ne sera pas utilisé pendant plus que quelques jours.

4.6 Déemarrage initial de I'écran (Android)

Appuyer sur le bouton d'alimentation a l'avant de I'appareil ou sur la télécommande. Aprés une bréve séquence de
démarrage, l'appareil sera prét a utiliser. Sélectionner « menu », puis saisir les parameétres du réseau sans fil local. En cas
d'incertitude sur la fagon de faire, contacter le service de la Tl pour les bons parametres du réseau.

4.7 Entrée tactile

Utiliser uniquement les stylets inclus ou le bout du doigt sur la surface de I'écran. Si des stylets supplémentaires sont
nécessaires, des remplacements bon marché sont offerts par Tripp Lite.

4.8 Mise hors tension

Appuyer sur le bouton d'alimentation sur la télécommande pour éteindre I'écran. Si l'utilisateur prévoit de désactiver le
commutateur marche/arrét maitre, attendre que I'écran soit complétement hors tension.
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5. Fonctionnement tactile

IMPORTANT : Utiliser uniquement les stylets inclus ou le bout du doigt sur la surface de I'écran tactile. Si des
stylets supplémentaires sont nécessaires, des remplacements bon marché sont offerts par Tripp Lite.

5.1 Ecran d'accueil
Aprés le démarrage, I'écran d'accueil affichera I'heure, la date et trois boutons :

. Wednesday 4
= ) 09/25/2019

Gestionnaire de fichiers

g Application de dessin (tableau blanc)
Autres applications

ﬂ Date et heure

5.1.1 Gestionnaire de fichiers
Ouvrir, déplacer, copier, créer ou supprimer des dossiers et des fichiers.

@ o
| Alarms VOB 105 P
B Android 1044718 1225 PM
0 backups AN B 1229 PM
B0 com.ist.whiteBoard 10/418 1022 AM
= oM AR 1225 PM
#n Download 103NB 1015 PM
B Movies V0718 1015 P
B Music WANBITIEPM
P9 Notifications TANE 1015 PM
I Pictures A 1226 PM

I Podcasts WA 10:15 P

9 Rinatones /AN 1015 PM
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5. Fonctionnement tactile

5.1.2 Application de dessin (tableau blanc)

Ouvrir l'application du tableau blanc intégré pour dessiner ou écrire sur I'écran.

Bouton |Description

Menu : offre des options supplémentaires.

S

Stylet : permet de personnaliser I'épaisseur du trait, la transparence et la couleur.

Effacer : permet de supprimer la page entiére ou de choisir un dispositif d'effacement précis.

Minimiser : permet de cacher I'écran de dessin.

Pointeur : permet de sélectionner le contenu.

Annuler : permet d'annuler l'action la plus récente.

Refaire : permet de refaire I'action la plus récente.

Balayer : permet de supprimer tous les dessins.

Ajouter : permet d'ajouter des images sauvegardées.

Précédent : permet de revenir a la page de dessin précédente.

Suivant : permet de passer a la page de dessin suivante.

sooEBED

11 Compteur : page actuelle/nombre total de pages.

Activation/désactivation de l'arriere-plan : affiche I'écran le plus récent derriere le dessin, lorsque désactivé.
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5. Fonctionnement tactile

5.1.2.1 Options de menu pour les applications de dessin

ﬂ Enregistrer sous : permet de sauvegarder le contenu sur la page sous PNG ou PDF.

ou
(Il est également possible de personnaliser le chemin de sauvegarde.)

Send

Code QR : permet d'envoyer le contenu de la page vers un dispositif sur le méme réseau par l'entremise du
code QR.

ton |Description

g

Envoyer : permet de sauvegarder le contenu sur la page et de I'envoyer sous forme de courriel.

‘o

Arriere-plan : permet de définir le motif et la couleur de l'arriere-plan.

Background

‘ Insérer une image : permet d'insérer une image qui est sauvegardée sur l'appareil.

Insert Pic

-

Close App

Fermer l'application : permet de quitter I'application de dessin.

Code QR




5. Fonctionnement tactile

5.1.2.2 Apercu du stylet de I'application de dessin

Option Description
Epaisseur du trait | Permet de choisir I'épaisseur du trait laissé par le stylet.
a Couleur Permet de choisir une des couleurs prédéfinies ou une couleur personnalisée.
a Stylet standard Utiliser le stylet avec I'épaisseur de trait et la couleur prédéfinies.
ﬂ Stylet pinceau Permet de déterminer la surface de contact pour changer I'épaisseur de trait.
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5. Fonctionnement tactile

5.1.2.3 Apercu du dispositif d'effacement de l'application de dessin

Description

Dispositif d'effacement d'objets : permet de sélectionner et d'effacer a objet entier, comme une ligne.

Dispositif d'effacement standard : permet d'effacer uniqguement les pixels touchés par l'utilisateur.

5.1.2.4 Gestes multipoint
L'écran prend en charge de 1 a 20 points de multipoint. Cela signifie qu'il peut détecter et traiter jusqu'a 20 entrées tactiles

o -6V

Ecarter deux doigts pour faire un zoom avant; rapprocher deux doigts ensemble pour faire un zoom arriere. Ces gestes

peuvent également ajuster la taille d'un objet.
m N

Faire glisser plusieurs doigts pour activer le bloc a effacer et effacer le dessin a I'écran.
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5. Fonctionnement tactile

5.1.3 Autres applications

Accéder a des applications supplémentaires pour Android, y compris un navigateur Web, un lecteur multimédia, les
parametres du systeme, une caméra et un assistant. Les fonctions de dessin et de gestionnaire de fichiers de I'écran
précédent sont également disponibles dans cette section.
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5. Fonctionnement tactile

5.2 Barre de navigation

Accéder a la barre de navigation en balayant vers le haut depuis le bas de I'écran (pour une barre inférieure) ou en touchant
l'un des fléches sur un coté ou l'autre (pour une barre latérale).

Wednesday
09/25/2019

5.2.1 Apercu de la barre de navigation

(2] a a a a a

Bouton Description
Affichage précédent Revenir a I'étape précédente.
E Accueil Se rendre a la page d'accueil.
B Gestion Changer et effacer le programme.
ﬂ Source Activer le fenétre d'entrée externe.
B Réglages Afficher linterface des paramétres du systéeme.
E Tableau blanc Ecrire sur l'interface du systéme.
Volume Ajuster le volume du haut-parleur.
B Luminosité Ajuster la luminosité de I'écran.
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5. Fonctionnement tactile

5.3 Menu de commentaires flottant
Toucher le demi-cercle du coté gauche de I'écran pour activer le menu de commentaires flottant.

Bouton |Description

Accueil : revenir a l'interface principale.
H

:

Capture d'écran : sauvegarder un fichier .omp de I'écran actuel.

Stylet : passer au menu du stylet.

 QERAH

Quitter : fermer le menu de commentaires flottant.
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5. Fonctionnement tactile

5.4 Sélection d'une source externe

=] Source

. Wednesday
~ - 09/25/2019

8080000

Toucher le bouton Source sur la barre de navigation pour activer le menu de sélection d'une source externe.

a Les connexions d'entrée avec un dispositif source externe actif connecté sont indiquées par un point vert. Sélectionner
une source externe en touchant la rangée correspondante dans le menu.

B Toucher l'icbne du crayon pour changer les étiquettes de la source externe.
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5. Fonctionnement tactile

5.5 Parametres (Android)

Glisser vers le haut depuis le bas de I'écran pour accéder a l'interface des paramétres contextuelle depuis la barre de
navigation.

12:18 PM

° Wednesday

~ e 09/25/2019
Sound effect
Bass 50— —

High Pitch 50 ee———

Equalizer

Bouton Description
Ethernet Parametres du réseau local.
9 Wi-Fi Parametres du réseau sans fil.
B Miroir Reproduction de I'écran avec EShare.
ﬂ Réglages Accéder au menu des parametres — consulter la Section 5.5.1 pour plus d'informations.

B Capture d'écran | Sauvegarder une capture d'écran de I'écran actuel.

B Minuterie Configurer une minuterie régressive.
Son Configurer les niveaux audio et égalisateur.
g Autre Configurer aucun délai d'attente du signal, l'identification de la source et activation/désactivation de la

protection des yeux.

(La protection des yeux permet de réduire la luminosité de I'écran pendant les opérations tactiles pour aider a prévenir la
fatigue visuelle.)
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5. Fonctionnement tactile

5.5.1 Menu des parametres

System

Date and Time

5

Remarque : Ce menu est également accessible depuis I'écran Autres applications qui se trouve dans la Section 5.1.3.

Bouton Description

Niveau de volume, activer/désactiver la protection des yeux, activer/désactiver I'étalonnage
Généralités DICOM, activer/désactiver la barre latérale, démarrage, mise hors tension, verrouillage de I'écran,
réveiller un réseau local, format de la sortie HDMI, papier peint.

g Réseau Wi-Fi, E)oint d'acces au réseau local sans fil, Ethernet réseau local, partage de fichiers, Bluetooth,
parametres proxy.

B Applications Parametres pour les applications Android installées.

n Entreposage Afficher l'espace de stockage Android utilisé et ce qu'il reste par catégorie.

B Date et heure Configurer I'neure, la date, le fuseau horaire et la synchronisation du réseau.

B Langue Configurer la langue et les méthodes de saisie.

Réinitialiser Rétablir les réglages d'usine du systéeme, effacer définitivement toute autre donnée.

B Au sujet du dispositif |Afficher les informations sur le matériel et le systeme d'exploitation.
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6. Dépannage

Avant de contacter Tripp Lite, essayer les solutions communes mentionnées ci-dessous.

Probléme Solution possible

1. S'assurer que le cordon d'alimentation d'entrée CA est solidement connecté aux deux
Aucun affichage. Voyant a DEL extrémités.
d'alimentation éteint. 2. S'assurer que le commutateur marche/arrét maitre & proximité de l'entrée d'alimentation

se trouve en position on (marche).

_ . 1. S'assurer que la source d'entrée sélectionnée est active et que le cable est connecté au
Aucun affichage. Voyant a bon port aux deux extrémités.

DEL d'alimentation allumé ou , [/ A
2. Essayer d'appuyer sur une touche sur la telécommande pour réveiller I'écran.

clignotant.
3. Essayer de mettre le produit hors tension puis de nouveau sous tension.
1. S'assurer de pointer la télécommande vers le capteur IR a proximité du bouton
d'alimentation a l'avant de I'écran.
La télécommande ne 2. S'assurer que les batteries n'ont pas besoin d'étre remplacées. Les batteries devraient
fonctionne pas. durer 6 a 12 mois dans des conditions normales.
3. S'assurer que les batteries sont installées en respectant la polarité (+/-), comme illustré
dans le compartiment des batteries.
Tout autre probléme. Contacter le soutien de Tripp Lite.

7. Caractéristiques techniques

Affichage a DEL

Longueur de la diagonale 1 387,8 mm (54,64 po)

Format de l'image 16:9

Format pixel 3840 x 2 160

Espace de pixel 0,315 mm x 0,315 mm

Luminosité 350cd/m2 (Typ.)

Facteur de contraste 1300:1 (Typ.)

Type BLU Type D-LED

Profondeur des couleurs 10-bit (D), 1,07 milliard de couleurs
Angle de vue (CR>10) R/L 178 (min.), U/D 178 (min.)
Panneau tactile

Technologie tactile IR (infrarouge ultra mince)

Zone de détection 1 209,6 (H) x 6 804 (V) mm

Point tactile 20 points max. (Android)

Outil tactile Main ou autre objet solide ( pointe du stylet >®3,0 mm)
Vitesse de réponse <8 ms ( 1 fonction tactile)

Précision +1 mm

Systéme d'exploitation




7. Caracteristiques techniques

Port I/0 (entrée/sortie)

Avant (entrée)

HDMI x 1, USB x 1, USB (pour la fonction tactile) x 1

Arriere (entrée)

HDMI x 4 , DP x 1, VGA x 1, entrée audio de l'ordinateur x 1 , entrée du microphone

USB (entrée de la caméra), USB x 3, USB (pour la fonction tactile) x 2

Arriere (sortie)

HDMI Out x 1, écouteur x 1

Port de communication

RS-232 (D-Sub 9 broches), réseau local (RJ45)

Caractéristiques techniques p

our Android

Systeme

MStar 648.2 (2 G de mémoire pour le systeme, 32 G de stockage)

Version Android

6.0

OPS (en option)

OPS

S.0.

Autres

Bouton du panneau avant

Power On/Off (marche/arrét)

Touche a 7 fonctions Source, Menu, Haut/bas menu, Vol. Haut/bas, Activer/désactiver la
fonction tactile

Fonction de commande OSD

RS-232C, contrbleur a distance IR

Sortie de haut-parleur

20 W x 2, avec haut-parleur de graves

Norme en matiére de sécurité

CB, CE, FCC, NRTL, KC, RoHS

Alimentation

100 a 240 V CA, 50/60 Hz

Consommation d'énergie <200 W

Température de fonctionnement

0 ~ 40 °C, 20 a 80 % HR (sans condensation)

Température d'entreposage

-20 ~ 60 °C (-4 ~ 140 °F)

Dimensions (I x H x P)

1280 x820x91 mm [+ 5 mm] (50,4 x 32,3 x 3,6 po [£0,2 po])

Support VESA 400 x 300 (mm), vis M8
Poids net 35 kg (77,2 Ib)
Poids brut 43 kg (94,8 Ib)
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Garantie limitée de 2 ans

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé conformément a toutes les instructions applicables, est exempt de tout défaut de
matériaux et de fabrication pour une période de 2 ans a partir de la date d'achat initiale. Si le produit s'avere défectueux en raison d'un
vice de matiere ou de fabrication au cours de cette période, le vendeur s'engage a réparer ou remplacer le produit, a sa seule discrétion.

CETTE GARANTIE NE S'APPLIQUE PAS A L'USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D'UNE MAUVAISE UTILISATION, D'UN ABUS
OU D'UNE NEGLIGENCE. LE VENDEUR N'ACCORDE AUCUNE GARANTIE EXPRESSE AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT DECRITE
DANS LE PRESENT DOCUMENT. SAUF DANS LA MESURE OU CELA EST INTERDIT PAR LA LOI EN VIGUEUR, TOUTE GARANTIE IMPLICITE,
Y COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU D'ADAPTATION, SONT LIMITEES A LA PERIODE DE GARANTIE
CI-DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT TOUS DOMMAGES DIRECTS ET INDIRECTS. (Certains Etats ne permettent pas
de limitations sur la durée d'une garantie implicite, et certains Etats ne permettent pas l'exclusion ou la limitation des dommages fortuits
ou consécutifs, de sorte que les limitations ou exclusions susmentionnées peuvent ne pas s'appliquer a vous. Cette garantie vous
accorde des droits l1égaux spécifiques, et vous pouvez avoir d'autres droits qui varient d'une compétence a l'autre.)

AVERTISSEMENT : L'utilisateur individuel doit prendre soin de déterminer avant l'utilisation si cet appareil est approprié, adéquat et siir
pour l'usage prévu. Puisque les utilisations individuelles sont sujettes a des variations importantes, le fabricant ne fait aucune déclaration
ou garantie quant a l'aptitude ou l'adaptation de ces dispositifs pour une application spécifique.

Conformité réeglementaire

Numéro d'identification de certification de conformité: A des fins de certification de conformité réglementaire et d'identification, un numéro
de série unique a été attribué a votre produit Tripp Lite. Le numéro de série ainsi que toutes les marques d'homologation et les
renseignements requis se trouvent sur la plaque signalétique du produit. Lors d'une demande de renseignements concernant la conformité
de ce produit, toujours se reporter au numéro de série. Le numéro de série ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le
numéro de modele du produit.

Spécifications du FCC pour les modeéles avec approbation de classe A du FCC :

Cet appareil est conforme a la partie 15 des régles de la FCC. Son fonctionnement est susceptible des 2 cas suivants : (1) cet appareil
peut causer des interférences nuisibles et (2) cet appareil doit accepter toutes les interférences regues, y compris les interférences qui
peuvent causer un fonctionnement indésirable.

Remarque : Ce matériel a été testé et trouvé conforme aux restrictions applicables a un appareil numérique de classe A, conformément a
la partie 15 des reglements de la FCC. Ces restrictions sont congues pour assurer une protection raisonnable contre les perturbations
nuisibles lorsque le matériel est utilisé dans un environnement commercial. Ce matériel génére, utilise et peut émettre de I'énergie
radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer des perturbations nuisibles aux
communications radio. Lutilisation de cet équipement dans une zone résidentielle est susceptible d’entrainer des interférences
dangereuses auquel cas I'utilisateur devra corriger les interférences a ses propres frais. Lutilisateur doit utiliser des cables et des
connecteurs blindés avec cet équipement. Tout changement ou modification apportés a ce matériel sans l'autorisation expresse de Tripp
Lite peuvent annuler le droit de l'utilisateur d'utiliser cet équipement.

La politique de Tripp Lite en est une d'amélioration continue. Les caractéristiques techniques sont modifiables sans préavis. Les produits
réels peuvent différer légerement des photos et des illustrations.

Industrielle.

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

20-07-217 93-3CEO_RevA
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